



沙漠再无盐池黄

宁夏首个脱贫摘帽县蹲点见闻

新华社记者 陈晓虎、许晋豫

四野绿染花圃香，沙漠再无盐池黄。很难想象这是位于毛乌素沙地南缘，曾经风沙肆虐、满眼焦黄、贫穷困苦的盐池县。

宁夏盐池县是革命老区、边远山区、贫困地区。新中国成立70年来，特别是党的十八大以来，盐池坚持生态建设，脱贫致富两手抓，多点发力、同频共振，绘就了一幅人进沙退、生态逆转、产业兴旺的新图景，并荣光成为宁夏首个脱贫摘帽县。

生态修复 愚公志

仲夏时节，盐池县沙泉湾荒漠化综合治理示范项目区内，沙柳、花棒蔚然成荫。谁能想到，这里曾是连片的明沙丘。在这里进行治沙实验的北京林业大学博士生白宇轩指着远处的一片沙地说：这片沙地是为了做实验专门留下的。

盐池县生态曾因过度索取而急剧恶化，20世纪80年代，全县沙化面积占土地总面积的82.3%，75%的人口和耕地处在沙区。痛定思痛，盐池县2000年提出“生态立县”，2003年实施“封山禁牧”，20年来，探索出了草为主、灌为护、零星植乔木，封为主、造为辅、重点抓修复的防沙治沙模式，干部一任接着一任干，群众一代接着一代植树种草，涌现出白春兰等一批民间治沙英雄。

治沙靠的是苦干。盐池县哈巴湖国家级自然保护区一棵有60年树龄的老榆树亭亭如盖，65岁的林场老职工刘钧抚摸着它说：60年前这里是大沙窝，种一棵树比养个娃娃都难！

曾险些被沙子埋了的冯记沟乡叶儿庄村如今有了一番新景象：村里树木成荫，村外芳草萋萋。来到68岁的叶生江家，院里的玉米堆成小山，圈里的滩羊蹦跳撒欢。聊起生态，老人回忆说：以前过度放羊、挖甘草

使得草原退化，人受沙患也受穷，羊更没吃的。生态不好转真的没出路。

生态好转为养殖产业发展腾出了更多空间。目前，盐池县林木覆盖率、植被覆盖率分别达到31%和70%，草原产草量由10年前的每亩48公斤提高到147公斤，其中200多万亩柠条每年可为畜牧业提供饲草4万多吨。近年来，这个中国滩羊之乡每年的盐池滩羊存栏量稳定在300多万吨。

脱贫攻坚 领头羊

10年前全村只有一家养滩羊，现在盐池滩羊名气越来越大，几乎家家都在养，年收入十多万元的养殖户比比皆是。花马池镇田记掌村贫困户王峰山告诉记者。

几十年来，特别是党的十八大以来，盐池县紧抓战略机遇期，找准产业扶贫、金融扶贫路径。举全县之力实施“盐池滩羊”品牌战略，成立滩羊集团，统一滩羊产销，到杭州、深圳等十多个城市举办推介会。几年来，盐池滩羊肉价每公斤保持在48元以上，明显高于其他地方的羊肉价格。

扶贫产业发展离不开金融活水。盐池县以农民资金互助合作社为基础，2015年起，探索建立贫困户免担保免抵押的诚信评级贷款模式，获授信级别的贫困户可获得2至10万元不等的贷款。盐池县扶贫办主任范钧说，目前，盐池县扶贫小额信贷余额达7.7亿元，户均贷款8.8万元，尚未出现一笔逾期！

产业兴则脱贫致富。2018年，国务院扶贫开发领导小组委托第三方评估机构对盐池县精准扶贫工作进行严格考核，全县74个贫困村全部出列，减贫10792户32078人，贫困群众实现“两不愁三保障”，盐池在宁夏率先脱贫摘帽。盐池县县长戴培吉

说，以2014年和2018年的相关脱贫指标看，盐池县贫困发生率由23%下降到0.51%，农民人均可支配收入由6975元增长到10599元。

乡村振兴 探路者

脱贫攻坚是乡村振兴的起点，实施乡村振兴战略是全面建成小康社会的必然要求。除了紧盯产业发展、紧抓生态修复，盐池县不断完善农村基础设施、激发群众内生动力，特别是在生态宜居、乡风文明、乡村治理上开始重点施策。

去年10月，盐池滩羊进驻阿里巴巴盒马鲜生，目前进驻门店达20家，盐池滩羊肉每公斤售价超过100元。盐池滩羊集团董事长黄玉邦说，以“互联网+”为背景的新零售模式，将进一步带动滩羊产业兴旺，农民增收。

农民口袋鼓了，村子变美了，盐池群众的精神生活也日益丰富。冯记沟乡马儿庄村广场舞领队尤金艳说：以前村里一到晚上基本看不到人，自从村里安了路灯，大家忙完农活晚上到文化广场跳广场舞，舒坦得很。

蹲点中，盐池群众的精气神让记者印象深刻。大有作为的盐池县，发扬革命好传统；响应政策建家园，绿树成荫马路宽。在盐池开往银川市的公交车上，72岁的夏源给大忙即兴表演了自编的快板。班车司机李师傅感慨地说：政策这么好，必须好好干！

精准扶贫为乡村振兴打下扎实基础。我们一定守住生态底线，今后加大美丽乡村建设力度，大力发展乡村旅游，扩展农民增收渠道，千方百计让老百姓更富、乡村更美。麻黄山乡党委书记屈昊说。

新华社银川6月22日电

蒙华铁路湘赣段接触网贯通

新华社北京6月22日电（记者樊曦）记者22日从中国中铁股份有限公司了解到，我国最长运煤专线

蒙华铁路（蒙西到华中地区）湘赣段接触网正式贯通。湘赣段是蒙华铁路施工最难区段，接触网的顺利贯通为全线10月1日建成开通奠定了基础。

蒙华铁路是我国“北煤南运”的战略运输通道，途经内蒙古、陕西、

山西、河南、湖北、湖南、江西等7省区，线路全长1800余公里，设计时速120公里。

据中国中铁电气化局蒙华铁路常务副指挥长夏凡介绍，蒙华铁路湘赣段共有桥梁139座、隧道48座，是全线桥梁最多的一段。针对隧道内接触网安装精度控制难题，施工人员采用数字化激光接触网检测仪，将检测数据误差控制在5毫米之内，保证接触

网安装质量一次成优，并使用接触网机械落锚设备等新研制的大型机械，有效解决接触网支柱基坑过大对路基的影响，确保开通后供电系统的安全稳定运行。

我国目前的运煤专线主要有大秦线、神朔黄线、侯月线等线路。蒙华铁路建成开通后，将成为继大秦线之后的又一条超长距离运煤大通道。



6月22日，博斯腾湖的鱼把头们将开湖季的第一网鱼捞起。

当日，休渔三个月的我国第一大内陆淡水湖博斯腾湖迎来开湖季。居住在新疆博斯腾湖的各族渔民举行了盛大的开湖仪式，用特色鲜明的祭湖方式迎接开湖季的到来。

博斯腾湖拥有上干平方公里水域面积，是新疆最大的渔业生产基地，具有适合多种鱼类生存繁殖的优良环境和发展天然绿色水产品得天独厚的条件。

为确保博斯腾湖渔业资源可持续发展，当地部门规定，每年3月1日至6月20日为禁渔期。

新华社记者 赵戈 摄

来，让农村成为安居乐业的美丽家园。

虢正贵在调研中强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要论述，按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生

活富裕的总要求，履职尽责抓落实，推进乡村振兴不断取得新成效。

市领导曾超群、朱用文参加调研。

（本报记者 尹明）

融合，逐渐成为独具特色的旅游品牌。

4月下旬，2019张家界民宿旅游年活动正式启动，我市民宿游元年自此开启。

作为湖南省第八届网络文化节活动之一，我行我宿活动得到了中央、省委网信部门的大力支持。活动中，省内外及张家界本地网络名人通过自媒体，在微博、微信以及抖音、直播等多种新媒体平台实时传播张家界

民宿游，形成强大宣传合力。

本次活动还得到了湖南日报（新湖南）、湖南卫视以及红网（时刻新闻）等省级媒体的宣传报道，张家界日报社（掌上张家界）、张家界广播电视台（爱视网）以及尚一网等主流媒体及新媒体平台也对活动进行了广泛宣传。

全媒体、多方位、全过程的传播，张家界民宿旅游必将迎来新一轮接待高峰。

（上接1版①）
虢正贵还就位于双星村的遇见双星村项目和位于金杜村的西兰卡普小镇项目进行调研，协调解决项目推进中遇到的问题，要求准确定位，把项目作用发挥好，带动广大群众富起

来，民宿旅游有望迎来新高峰。
经过多年实践，我市民宿业发展根植张家界特色地域文化，借助张家界独特地貌景观，致力“民宿+”深度

张家界市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织拟表彰对象名单公示

今年是中国共产党成立98周年，市委决定，在“七一”期间集中表彰16名优秀共产党员、11名优秀党务工作者、9个先进基层党组织。根据推荐工作通知的要求，全市各级党组织采取自下而上、上下结合、层层把关、差额遴选的方式，向市委推荐了拟表

彰对象。在此基础上，市委组织部研究确定了拟报请市委审定的表彰对象。

为充分发扬民主，广泛接受监督，现将36名拟表彰对象予以公示。时间为6月24日至6月28日。公示期间，如认为公示对象有不适宜受表彰的问题，可通过电话、传真等方式实

名向市委组织部反映。联系电话：8352975，传真：8301330。

中共张家界市委组织部
2019年6月24日

张家界市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织拟表彰对象名单

（排名不分先后）

一、优秀共产党员（16名）

- 陈冲 男 土家族 张家界市公安局刑侦支队重案大队长
- 胡观成 男 汉族 张家界市人民医院神经外科主任
- 蒋训民 男 土家族 湖南新川律师事务所主任
- 刘宏 男 白族 张家界市委统战部经济联络科科长、市工商联党组成员
- 李金凤 女 土家族 张家界市特殊教育学校教师
- 李景军 男 土家族 武陵源区中小企业商会党支部书记
- 彭汇芳 女 土家族 张家界市委办公室文电科科长
- 秦一群 女 苗族 桑植县市场监督管理局驻官庄乡第一书记
- 覃宏洲 男 土家族 永定区罗塔坪乡宏岗村党支部书记
- 孙志新 男 汉族 张家界市环卫处工人
- 田东君 女 土家族 永定区崇文街道燕窝塔社区党总支书记
- 田奇华 男 土家族 张家界市诗词楹联协会党支部书记、副主席，永定区大庸桥中心学校教师
- 文露清 女 汉族 慈利县苗市镇党

委员（组织）

- 徐晓龙 男 汉族 慈利县苗市镇茶林河村党总支书记兼村主任
- 杨涛 男 土家族 桑植县洪家关白族乡水田坪村党支部书记
- 张健全 男 土家族 永定区纪委监委派驻财政局纪检监察组副组长，区纪委监委驻八家村第一书记

关工委副调研员、组织部部长

- 熊湘玲 女 土家族 张家界航空职业学院委员、宣传统战部部长
- 张勇军 男 土家族 慈利县通津铺镇党委书记
- 朱大初 男 汉族 慈利县二坊坪镇二坊坪村党总支书记

三、先进基层党组织（9个）

- 中共慈利县象市镇委员会
- 中共桑植县瑞塔铺镇委员会
- 中共张家界市人力资源和社会保障局直属机关委员会
- 中共张家界市永定区天门小学总支部委员会
- 中共慈利县公安局国内安全保卫警察大队支部委员会
- 中共张家界市武陵源区协和乡杨家坪村支部委员会
- 中共张家界市武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局琵琶溪景区管委会支部委员会
- 中共张家界天门狐仙文化旅游产业有限公司支部委员会
- 中共张家界茅岩莓有限公司支部委员会

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

201914

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经张家界市人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2019年5月21日至2019年6月21日对下列2宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	受让人	成交日期
GTJY2019-38	永定区沅古坪镇沅古坪居委会	925	商业用地	40	<1.0	70	张武清	2019-6-21
GTJY2019-39	永定区沙堤办事处高桥社区	2115	商业用地	40	≤1.0	317	张家界恒安创建汽车旅游文化有限公司	2019-6-21

公示期限 2019年6月22日至2019年7月2日

咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2019年6月21日

武陵源区路灯杆广告资源使用权公开招租公告

为进一步规范武陵源区城区路灯杆的广告资源，加强公共资源的合理利用，确保我区路灯杆广告管理有序，达到亮化美化、提升品位的目标，经武陵源区人民政府批准，我局决定于2019年7月11日上午9:00在张家界市公共资源交易网网上竞价系统上公开竞租武陵源区路灯杆广告资源使用权（共分三个标段）。现将有关事项公告如下：

一、路灯杆广告牌(位)竞租信息查询

通过电脑（请勿在手机上操作）登陆张家界市公共资源交易网（www.zjjggzy.gov.cn）选择“资产股权类”栏，点击“武陵源区路灯杆广告资源使用权公开招租公告”，详细了解《公告》《竞租须知》《广告位租赁合同》《竞租人承诺书》等信息。

二、招租路段路灯杆情况及广告发布要求

武陵源区路灯杆广告资源使用权发布目录

标号	路段名称	界址	设置形式和要求	灯杆总数	可设置广告数量	备注
1	武陵路	标志门	岩门污水厂	396	396	一号标段
2	高云路、桂花路	汽车站	百丈峡口	151	151	二号标段
3	军邸路	标志们后街	狮子岩	122	122	三号标段

承租方所发布的广告内容必须符合《中华人民共和国广告法》及相关法律法规。路灯杆设置广告灯箱（须按武陵源区城市管理和综合执法局审批样式设置），内容必须包含50%公益广告，商业广告内容仅限武陵源旅游文化产业类。

三、竞租人条件

（一）中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请竞租。

（二）按規定交纳竞租保证金。

（三）符合国家法律、行政法规规定的其他条件。

四、使用年限

本次招租期限为三年，自合同签订之日起生效。

五、挂牌底价